
На сајту Националне службе за запошљавање 

www.vodiczaosnovce.nsz.gov.rs  

могу се пронаћи корисне информације о областима рада и занимањима. Кликом на назив 
области, добијате информацију које групе занимања спадају у ту област. 
 

 
 

 
 
Кликом на одређену групу занимања добијате основне  информације о њима. 
 

 
 
 

 

http://www.vodiczaosnovce.nsz.gov.rs/


На сајту такође можете урадити интерактивне упитнике и тако тестирати своје 
способности, интересовања и особине личности. 
 

 
 
Кликом на упитник који вас занима, отварају се питања. Сваку тврдњу вреднујете од 1 -5 
кликом на одговарајући кружић изнад броја. Упитник има 17 страна које се односе на све 
области рада.  Са леве стране отвореног упитника пише на коју се област односи упитник. 
 

 
 
Уколико вас област не занима можете прескочити упитник и прећи на следећи кликом на 
прескочи упитник. 
 

 
 
 
Треба имати у виду да је то ваша лична процена способности, интересовања и особина 
личности, али ипак можете добити неку информацију о томе које области рада вас 
највише интересују, да ли имате потребне способности и особине личности. Можете 
замолити родитеље или некога ко вас добро познаје да попуни упитнике па да упоредите 
са резултатима које сте добили самопроценом. 
 
 
 
 



На сајту такође можете сазнати многе корисне информације о различитим занимањима. 
Кликом на  Упознај, у главном менију , занимања 

 
отвара се списак различитих области рада. Кликом на област која вас занима 

 
 појавиће се списак занимања која спадају у ту област 

 
Кликом на одређено занимање добићете информације о њему

 



 
 

Кликом на  Упознај, у главном менију , упознај себе, одаберите досадашњи успех 
 

 
 
и појавиће се калкулатор, помоћу којег можете да израчунате колико вам је бодова 
потребно за упис у одабрану средњу школу ( овај број бодова је оријентациони, може да 
буде нешто већи или нешто мањи). 
 

 
 
Информације о потребном броју бодова УСКОРО.  
 
Будите вредни, учите,брините о себи и планирајте своју будућност. 
Поздрав свима! 


